



AUCTOR INVEST
d.o.o. za upravljanje investicijskim fondovima
10 000 Zagreb, Hrvatska, Dežmanova 5

Poštovani dioničari,

ovim putem Vas obavještavamo da društvo SLAVONSKI ZATVORENI ALTERNATIVNI INVESTICIJSKI FOND d.d. iz Zagreba (u daljnjem tekstu: Društvo), Dežmanova 5, sukladno odluci Glavne skupštine Društva donesenoj dana 01. lipnja 2015., isplaćuje dividendu iz dobiti ostvarene u 2014. godini, u iznosu od 1,25 kuna po dionici. Pored dividende, donesena je i odluka o isplati smanjenja ostalih rezervi Društva u iznosu od 4,75 kune po dionici.

Pravo na isplatu dividende i ostalih rezervi ostvaruju oni dioničari koji su na dan 01.06.2015. imali upisane dionice Društva na svom računu nematerijaliziranih vrijednosnih papira u Središnjem klirinškom depozitarnom društvu d.d., Zagreb, Heinzelova 62a.

U slučaju da Vam do sada nije isplaćena dividenda i smanjenje ostalih rezervi, ovim putem Vas pozivamo da nam dostavite sljedeću dokumentaciju kako bismo bili u mogućnosti isplatiti Vam navedene naknade:

1. Preslika osobne iskaznice;
2. Preslika potvrde o OIB-u (ukoliko isti nije naveden na osobnoj iskaznici);
3. Presliku kartice transakcijskog računa.

Uz ove podatke, potrebno je dostaviti i podatak o adresi i mjestu oporezivanja kako bi se isplata mogla što uspješnije provesti. Pritom Vas moramo upozoriti da je potrebno dostaviti ispravan podatak o adresi oporezivanja obzirom da će Društvo obustaviti isplatu dividende onim dioničarima za koje će, prilikom prijave poreza i prireza, Porezna uprava obavijestiti Društvo da se podatak o adresi oporezivanja ne slaže s podatkom Porezne uprave.

Svu navedenu dokumentaciju potrebno je dostaviti na adresu Hypo Alpe-Adria-Bank d.d. koja je platni agent isplate ove korporativne akcije:

Hypo Alpe-Adria-Bank d.d.
sektor Investicijskog bankarstva
Slavonska avenija 6, 10000 Zagreb
Ili e-mail adresu: front.custody @hypo.hr

U slučaju dodatnih upita, slobodno se možete javiti sektoru Investicijskog bankarstva Hypo Alpe-Adria-Bank d.d.: 01/6035-388.

S poštovanjem,

Auctor Invest d.o.o.